

## 中央军委:军队武警3年内全面停止一切有偿服务

中央军委近日印发《关于军队和武警部队全面停止有偿服务活动的通知》，军队和武警部队全面停止有偿服务活动正式启动。《通知》指出，中央军委计划用3年左右时间，分步骤停止军队和武警部队一切有偿服务活动。对于承担国家赋予的社会保障任务，纳入军民融合发展体系。自《通知》下发之日起，所有单位一律不得新上项目、新签合同开展对外有偿服务活动，凡已到期的对外有偿服务合同不得再续签。

据新华社

## 绍兴一银行首次收缴“土豪金”百元假钞

新版“土豪金”百元人民币一面世就以高颜值、强防伪性著称，但它竟然也没有逃脱制假者的罪恶之手。近日，绍兴一银行第一次发现并收缴了1张2015年新版100元券假钞，这也是绍兴市金融机构收缴的首张新版百元券假钞。

## 人大代表法庭上殴打律师:请吃顿饭就算了

法院开庭应该是严肃的事情，但近日西安市长安区人民法院开庭时，区人大代表兰天对律师路航破口大骂甚至殴打。而他打人后态度蛮横，甚至轻描淡写地说，请律师吃一顿饭就算了。据悉，兰天事后写检讨书赔礼道歉，但路律师认为，自己人格受到侮辱，他要通过司法途径解决。

## 平邑地震系关停石膏矿老采空区塌陷所致

昨日12时12分，在山东平邑县保太镇万庄村与东埠阴村之间发生了3.1级地震，震源深度0千米。经国土、地震等有关部门初步勘察，此次地震的发生系已关停的安泰石膏矿老采空区坍塌所致。无人员伤亡。

## 女子出轨前男友竟是为求证自己能否生育

日前，广西南宁唐先生讲述了他和女友王女士之间近乎荒诞的爱情故事。王女士为了求证能否生育，背着恋爱三年的男友唐先生，和前男友发生关系并怀孕，随后与前男友领证结婚。但她还想和唐先生在一起，以为他会因为爱接受自己，唐先生表示无法接受，父母知道后将她赶出家门。

## 深圳夫妻犹豫一晚房价涨10万称肠子都悔青

深圳工作的金小月(化名)夫妻年前看中了深圳宝安一套两房一厅，63平米业主开价290万元。“我们决定回家考虑一个晚上。”金小月回忆道，第二天业主要315万才卖，他们好说歹说之下300万成交。“如果昨天不犹豫，我们等于多赚了10万，有种肠子悔青的感觉。”交了近百万的首付后，金小月和丈夫还需负担1.1万元的月供，生活一下变得拮据。金小月觉得这是值得的，“我觉得买房子像买债券一样，绝对能保值。”

## 惊!女司机行驶途中车轮飞出20米

近日，长沙陈女士驾驶车辆在行驶过程中右后轮突然脱离车体，陈女士紧急刹车，汽车瘫痪在了马路中间，车轮飞出二十多米远。陈女士说，事故车辆一周前在某轮胎店更换了轮胎，可能是新换轮胎螺丝没拧紧松动了，导致其在行驶中飞出。

## 出租车非法揽客误将公安局长拽上车

近日，吉林四平公安局经开分局局长康宁在检查夜间治安巡逻过程中，看到有非法揽客的司机强拉老年妇女乘车。身着便装的他手持执法记录仪靠近出租车获取证据时竟然被出租车司机强拉硬拽上了车。目前，司机马某已被行政拘留。

## 男子上门未凑够彩礼被准岳父扔高速

21岁湖北男子刘某日前到河南太康县见女友家人，不料因10天内未能凑足10万元彩礼，准岳父一时气恼，连夜开车将他强行送走，丢到50公里外的商周高速公路上扬长而去。最终，孤身在外的刘某在民警的热心救助下顺利回家。

## 登记时没想到自己“被结婚”女友一怒之下分手

日前，海南五指山林某和女友到民政局登记结婚，却被告知已于2011年和黄某登记结婚。女友误以为林某是骗子，一气之下和他分手。然而，林某对此毫不知情，也不认识黄某。经法院审理发现，网上女方信息存在虚假。近日，法院判决撤销婚姻登记。网友：叫民政局赔他一老婆！

## 小伙嫖娼后对“服务”不满意报警“维权”被拘

日前，福建永安公安局接到一男子的求助电话，称自己被欺负了。民警到现场后，发现报案人蔡某满身酒气，嘴上正骂骂咧咧。原来，90后的蔡某通过熟人找了一“小姐”，后因对“服务”很不满意发生争执，一气之下便报警“维权”。目前，蔡某及涉事女子因涉嫌卖淫嫖娼被警方行政拘留。

本版稿件除署名外均由城报综合报道

### 教育培训

心理咨询师 人力资源师 公共营养师 企业培训师  
物流师 营销师 秘书 理财规划师 国家职业资格  
专业机构权威师资高通过率,学习分享搭建人脉

国际培训师★国际高级人力资源师★项目管理PMP

0571-85450759 85464678 www.ttt.gov.cn

一级建造师、注册安全工程师、造价工程师

等建筑类考前辅导☆85450759、85464678

北京◆上海◆天津等高校资深专家及业内名师授课

地址:文晖路97号杭州人才大厦 详见培训考试网